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Hervorragende Auszeichnung für Leistungsfähigkeit des satellitengestützten Breitbanddienstes SATSPEED

Trunstadt, Hannover, 21. März 2011 – Die Internetagentur Schott, langjähriger Pionier satellitengestützter
Breitbanddienste, gehört zu den Besten in der Kategorie „Telekommunikation“ beim Innovationspreis IT 2011. Der
Spezialist für Internet aus dem All wurde von der Initiative Mittelstand anlässlich der CeBIT 2011 mit seinem Produkt
SATSPEED als erfolgreich qualifiziert eingestuft und zählt zu den Besten aus über 2.000 Bewerbungen. Schott vertreibt
den satellitengestützten Breitbanddienst SATSPEED, der neben schnellen Breitbanddiensten auch VoIP sowie DTH
ermöglicht. SATSPEED basiert auf dem wegweisenden ToowayTM System des führenden europäischen
Satellitenbetreibers Eutelsat. Mit 10 Mbit/s im Downlink und 4 Mbit/s im Uplink bietet SATSPEED demnächst ein
deutliches Plus an Geschwindigkeit. Grundlage ist der neue Eutelsat-Satellit KA-SAT, der als erster europäischer High
Throughput Satellite (HTS) die Leistungsfähigkeit satellitengestützter Breitbanddienste deutlich erweitert.
„Die Auszeichnung bestätigt nicht zuletzt unsere Strategie, mit konsequenten Erweiterungen die zukunftsweisenden
Breitbanddienste via Satellit noch attraktiver zu machen“, erklärte Stephan Schott von der Internetagentur Schott. „Neben
Breitband, DTH-Empfang und kostengünstigem VoIP über eine einzige Schüssel bieten wir jetzt auch effiziente
Systemlösungen, um Wohnanlagen, Technologiegründerzentren oder ganze Ortsteile über ein einziges SATSPEED-
Terminal mit schnellem Internet aus dem All zu versorgen. Damit beschleunigen wir den flächendeckenden
Breitbandausbau in DSL-unversorgten Regionen – mit deutlich mehr Leistung als andere Drahtlostechniken, die zudem
noch im Aufbau begriffen sind.“
Die Initiative Mittelstand unterstützt mit ihrer unabhängigen Plattform www.imittelstand.de innovative Produkte und
Lösungen, die besonders für mittelständische Unternehmen geeignet sind. Mit ihrem Innovationspreis-IT fördert die
Initiative durch die jährliche Auszeichnung medienwirksam innovative und mittelstandsgeeignete Produkte, welche
mittelständischen Unternehmen Impulse zur Steigerung ihrer Wettbewerbsfähigkeit geben.

 

 

Portrait

Die Internetagentur Schott aus dem fränkischen Trunstadt gehört mit ihren Diensten und Produkten seit über zehn Jahren
zu den Pionieren und Spezialisten für Internetzugänge via Satellit in Deutschland und auch in Europa. Das Unternehmen
bietet mit Partnern wie Eutelsat für Endverbraucher, semi-professionelle Nutzer sowie Unternehmen und große
Organisationen maßgeschneiderte Breitbandzugangslösungen in mit entsprechenden terrestrischen Infrastrukturen un-
und unterversorgten Regionen. Schott optimiert die Dienste durch eigene Gateways sowie attraktive Zusatzleistungen wie
Voice-over-IP, Multifeed-Empfang und umfangreiche Serviceleistungen für den Endkunden. www.dsl2u.de

 

 

Seite 1 / 2



 

News-ID: 521468 • Views: 762 (Stand: 27.05.2026) 

 

Link zur Pressemitteilung:

https://www.openpr.de/news/521468/Internetagentur-Schott-beim-Innovationspreis-IT-2011-einer-der-Besten.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 2 / 2

http://www.tcpdf.org

